



INŠTITUT ZA JAVNE SLUŽBE IN SKUPNOST OBČIN SLOVENIJE
sta organizirala
SEMINAR

**PRAVNE PODLAGE IN EKONOMSKA IZHODIŠČA ZA PREGLED
ELABORATOV O CENAH STORITEV OBVEZNIH OBČINSKIH
GOSPODARSKIH JAVNIH SLUŽB VARSTVA OKOLJA**

Pri zagotavljanju gospodarskih javnih služb varstva okolja se občine srečujejo s številnimi dilemami v zvezi s presojo elaboratov in potrjevanjem cen komunalnih storitev. Z odpravo državnega administrativnega določanja cen komunalnih storitev se je pristojnost prenesla na občine, ki so kot odgovorne za zagotavljanje občinskih gospodarskih javnih služb, postale tudi **regulatorni organ za potrjevanje cen komunalnih storitev**.

Pred oblikovanjem cen po novi Uredbi morajo občine in izvajalci razčistiti določene sistemske in pravne dileme ter uskladiti ustrezne akte, saj brez tega ni mogoče izdelati pravilnega elaborata. Na seminarju smo opozorili na nujne **prilagoditve obstoječih odlokov** o izvajanju gospodarskih javnih služb in **pogodb za najem infrastrukture** in izpostavili dileme, ki jih je treba razčistiti pred potrjevanjem cen glede potrebnih **pravnih postopkov na področju potrjevanja cen** komunalnih storitev ter **dodeljevanja subvencij**.

Dolgoletna nesistemska cenovna politika je povzročila velike **cenovne disparitete** in posledično **neenake pogoje**, v katerih se danes nahajajo posamezni izvajalci javnih služb. Vpliv ukrepov cenovne politike in **ključne pogoje izvajanja** posameznih javnih služb, ki vplivajo na **stroške izvajanja komunalnih storitev**, smo predstavili na podlagi analize poslovanja reprezentativnega vzorca izvajalcev.

Pred pripravo elaborata o cenah je s strani občin treba opredeliti **izhodišča za oblikovanje cen**. Na seminarju smo opozorili na ključna izhodišča kot so: vrednost in obseg infrastrukture, poslovno potrebna sredstva izvajalca, donos ter sodila za razdelitev splošnih stroškov.

Občine morajo pred uveljavitvijo novih cen komunalnih storitev preveriti **elaborat**, ki ga pripravi izvajalec gospodarske javne službe, in je osnova za potrjevanje cen. S praktičnimi nasveti smo ponazorili, **kako preveriti ustreznost elaborata** o cenah posameznih občinskih gospodarskih javnih služb varstva okolja.



PROGRAM SEMINARJA

Leo Kremžar, Skupnost občin Slovenije

Predstavitve vloge Skupnosti občin Slovenije pri pripravi Uredbe o metodologiji za oblikovanje cen storitev obveznih občinskih gospodarskih javnih služb varstva okolja in ključne dileme, s katerimi se srečujejo občine pri potrjevanju cen komunalnih storitev

Mag. Boris Jagodič, Inštitut za javne službe

Uskladitev občinskih odlokov in drugih aktov z novo Uredbo o metodologiji za oblikovanje cen storitev obveznih občinskih gospodarskih javnih služb varstva okolja

Mag. Stanka Cerkvenik, Inštitut za javne službe

Vpliv ukrepov dosedanje cenovne politike na poslovanje izvajalcev občinskih gospodarskih javnih služb varstva okolja in analiza ključnih pogojev izvajanja posameznih gospodarskih javnih služb z vidika upravičenih stroškov

Mag. Blanka Vežjak, Vežjak svetovanje, d.o.o.

Opredelitev izhodišč za oblikovanje cen kot podlaga za pripravo elaborata

Mag. Stanka Cerkvenik, Inštitut za javne službe

Pregled elaboratov o cenah posameznih občinskih gospodarskih javnih služb varstva okolja in presoja upravičenih stroškov izvajanja javnih služb

FOTO UTRINKI

